

# Идею создания литературного музея поддерживают в области

Любовь ЗАВАДСКАЯ

24 ноября в редакцию «Вечерки» заглянул Вячеслав Павлович Чиркин. И не с пустыми руками, а с яркой большой книжкой «Тошка, собачкин сын».

Это второе издание этой книги. На этот раз оно включает и захватывающую биографию самого автора с фотографиями. Это очень милые и добрые фото, с которых Вячеслав Павлович смотрит на нас огромными глазами 13-летнего ребенка или 18-летним юношей. По секрету скажу, что там есть даже фото его первой жены Фро-

си, на которой он женился, будучи в армии. Что касается самой книги, то, как гласит аннотация, – это трогательная история отношений одинокой пенсионерки с песиком-приемышем.

Но Вячеслав Павлович зашел в редакцию не только для того, чтобы поделиться этой радостной новостью. Еще он продемонстрировал нам официальный ответ министра культуры Архангельской области В. А. Яничек, в котором написано: «Министерство культуры Архангельской области поддерживает идею создания литературного музея в Котласе и готово оказать возможное содействие». Напомним, что

эту идею Вячеслав Павлович и другие писатели нашего города, в основном краевед Николай Шептяков, вынашивают уже давно. В этом музее планируется собрать все издания местных авторов. Одна из целей такой инициативы – популяризация литературного творчества среди населения.

Как нам стало известно, в связи с юбилейным днем рождения (31 октября детский писатель отметил свое 80-летие) Вячеслав Павлович награжден почетной грамотой министерства культуры Архангельской области за плодотворную литературную работу.